
Digitare la chiave di accesso 

In alternativa, selezionare se si 
desidera abbandonare la sessione 

PANE NOSTRO GUIDA PER LA COMPILAZIONE DEL MODULO DI ADESIONE 

AMBITO PARROCCHIA – CITTÀ DI TORINO 
 

 
1) INIZIO DELLA SESSIONE DI INSERIMENTO DEI DATI 
 
 

 https://www.caritas.torino.it/panenostro_iscrizione_2026.php?tipo=P 
 
Per aprire il collegamento, posizionare il cursore del mouse sulla stringa e cliccare sulla medesima 
contemporaneamente alla selezione del tasto CTRL (Control) 

Accessibilità Digitare la chiave di accesso 

 
 
 
 
2) ACCESSO AL MODULO DI ADESIONE 
 

 

 
 

 
3) PASSAGGIO 1 – ISCRIZIONE DELLA PARROCCHIA AL PROGETTO 

Selezionare con il mouse 

il bottone indicato. 

In alternativa, selezionare se si 
desidera abbandonare la sessione 

https://www.caritas.torino.it/panenostro_iscrizione_2026.php?tipo=P


4) PASSAGGIO 2 – SELEZIONE DELLA PARROCCHIA 
 

 

 
 
 
 

 
5) PASSAGGIO 3 – INSERIMENTO DATI NEL MODULO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Controllare i dati esposti dal sistema. 
Modificare se necessario 

 
Inserire i dati del referente 

 

 
Inserire i dati dei mezzi di trasporto 
secondo le tipologie disponibili 

 
Clic su una delle due opzioni 

Clic nel quadrato = SI 

Bianco = 0 oppure inserire numero 

Clic nel quadrato = SI 

Eventuali 
 

 
 

 
Se necessario modificare 

Al compilatore 
(meglio se il referente) 
sarà inviata dal sistema 
una e-mail di sintesi 

 

 
Se tutto corretto, 
per salvare e concludere. 
Invio della e-mail al compilatore 

In alternativa, selezionare se si desidera 
abbandonare la sessione. 
I dati non saranno registrati. 

Selezionare la Parrocchia 

seguendo le indicazioni riportate 

nel settore in giallo. 

Scegliere la Parrocchia 

dal menù a tendina. Quindi procedere. 

In alternativa, selezionare se si desidera 
abbandonare la sessione 



 
 
 
 
 
 
 

 
Uscita definitiva 
dalla sessione di adesione all’iniziativa 

e accesso alla homepage 
del sito di Caritas Diocesana. 

 
Il ciclo si riavvia inserendo nuovamente 
la chiave di accesso. 

6) PASSAGGIO 4 – CONCLUSIONE DELL’INSERIMENTO DATI NEL MODULO 
 
 
 
 
 
 
 

 
Per effettuare un 
ulteriore inserimento 
dallo stesso compilatore 

 
 
 

 
Per concludere l’iscrizione 

 
 
 
 
 

 
7) RITORNO ALLA PAGINA DI ACCESSO AL MODULO DI ADESIONE 
 
 

 


